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Instrumente pentru inovare la nivel local1 

 

Se așteaptă ca funcționarii publici din secolul al XXI-lea să fie ”prieteni” cu 

schimbarea. Cei mai buni dintre ei vor folosi instrumentele unui inovator și vor 

îmbrățișa o mentalitate, bazată pe noi posibilități. 

 

NESTA2 a creat un manual cu 20 de instrumente bazate pe dovezi, concepute să ajute 

idei îndrăznețe, pentru a schimba viața în comunități. Manualul include instrumente 

de descoperire a unor noi perspective, instrumente de generare de idei, instrumente 

de dezvoltare și testare; instrumente care sprijină schimbarea sistemului. 

 

Unele dintre instrumente exploatează potențialul noilor tehnologii, cum ar fi analiza 

datelor, în timp ce altele valorifică informații din surse noi, inclusiv funcționarii și 

cetățenii – cum ar fi Provocarea de 100 de zile, inteligența colectivă și serviciile 

publice bazate pe oameni. 

 

Unele instrumente sunt mai cunoscute, cum ar fi ”prototiparea”, pe care NESTA a 

integrat-o în administrația locală în 2010 și care, acum, este mult mai populară. 

Altele sunt încă în curs de dezvoltare, cum ar fi ”reglementarea anticipativă”, un 

termen inventat de NESTA în 2016, pentru a descrie modalități de lucru cu noile 

tehnologii, precum dronele, blockchain-ul și inteligența artificială. 

 

Fiecare secțiune explică ce anume este instrumentul și oferă studii de caz pentru a 

inspira inovatorii, la nivelul autorităților publice. Există, de asemenea, o listă de 

resurse suplimentare, pentru aprofundare. 

 

                                                 
1
 https://media.nesta.org.uk/documents/20_Tools_Innovating_Government_RCB1Iuj.pdf 

2
NESTA - Agenția de inovare din UK, pentru binele social (care proiecteaza, testeaza si scaleaza noi soluții pentru cele mai mari 

probleme ale societății): https://www.nesta.org.uk/about-us/ 
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Manualul poate fi accesat aici: 

https://media.nesta.org.uk/documents/20_Tools_Innovating_Government_RCB1Iuj.pd
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